B OP-001-
~N
N

i G |




OP 0021-XXX

, 23,500 ,

XXX

50

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Montagem para ventosas da
serie OP-001;

- Comprimento total conforme
dimensao XXX;

- Comprimentos standard de
60, 80, 100, 120, 150;

- Curso amortecido por mola
de 50 mm;

OP 0021-XXX-02

, 23,500 ,

XXX

50

(13

1/4" NPT

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Montagem para ventosas com
rosca npt 1/4" macho;

- Comprimento total conforme
dimensao XXX;

- Comprimentos standard de
60, 80, 100, 120, 150;

- Curso amortecido por mola
de 50 mm;

M20x 1.5

, 23,500 ,

XXX

80

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Montagem para ventosas da
serie OP-001;

- Comprimento total conforme
dimensdo XXX;

- Comprimentos standard de
60, 80, 100, 120, 150;

- Curso amortecido por mola
de 80 mm;

M20x 1.5

, 23,500 ,

XXX

80

(13

1/4" NPT

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Montagem para ventosas com
rosca npt 1/4" macho;

- Comprimento total conforme
dimensdo XXX;

- Comprimentos standard de
60, 80, 100, 120, 150;

- Curso amortecido por mola
de 80 mm;




OP 0023-XXX OP 0023-XXX-02 %
] : d =
“JO)! HO)!
lles e
2 3
N - Aluminio anodizado na P m— - Aluminio anodizado na
= cor dourada; - cor dourada;
- Montagem para ventosas da - Montagem para ventosas com rosca
serie OP-001 e suportes OP-200; npt 1/4" macho e suportes OP-200;
@10 - Comprimento total conforme - Comprimento total conforme
dimens&o XXX; o2 dimens&o XXX;
- Comprimentos standard de - Comprimentos standard de
60, 80, 100, 120, 150; 60, 80, 100, 120, 150;
- Curso amortecido por mola - Curso amortecido por mola
de 50 mm; de 50 mm;
OP 0024-XXX OP 0024-XXX-02
8_ ]
o
1 R

XXX

80

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Montagem para ventosas da
serie OP-001 e suportes OP-200;

- Comprimento total conforme
dimensdo XXX;

- Comprimentos standard de
60, 80, 100, 120, 150;

- Curso amortecido por mola
de 80 mm;

XXX

80

(13

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Montagem para ventosas com rosca
npt 1/4" macho e suportes OP-200;

- Comprimento total conforme
dimensao XXX;

- Comprimentos standard de
60, 80, 100, 120, 150;

- Curso amortecido por mola
de 80 mm;




OP 002-001 OP 002-002
%\0 &
@12
s 3/8" NPT
| | 8
: 1/8' NPT
- Aluminio anodizado na - Aluminio anodizado na
1/8" NPT cor dourada; cor dourada;
- Montagem para ventosas da - Montagem para ventosas de
serie OP-001; rosca 3/8" NPT;
- Rosca 1/8" NPT; - Rosca 1/8" NPT x 3/8"NPT;
OP 002-005 OP 002-006
1/8" NPT
1/8" NPT
Tl
EEE
R

o

- Aluminio anodizado na

cor dourada;

- Montagem para ventosas da

serie OP-001;

- Rosca 1/8" NPT;

- Rotagéo de 0° a 180°;

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Montagem para ventosas de
rosca 3/8" NPT;

- Rosca 1/8" NPT x 3/8"NPT;
- Rotagéo de 0° a 180°;




OP 003-001-XXX

/1/8" NPT

< $20

%

= 1T

=

S Wa ° /
32 50
g

;

-—g

82

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Montagem em suportes da
Serie OP-200;

- Mordente e émbolo de Nylon;

- Comprimento total conforme
dimensao XXX;

- Comprimentos standard de
50, 100, 150, 200;

- Qutras dimensdes e cores
sob consulta.

60

10,

OP 003-002-XXX

1/8" NPT
M20x 1.5

XXX

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

20

50

- Kit de fixag&o (porcas e arruelas)

- Mordente e émbolo de Nylon;

- Comprimento total conforme
dimensao XXX;

- Comprimentos standard de
90, 120, 150, 200;

- Outras dimensdes e cores
sob consulta.

OP 003-002-XXX-YYY

1/8" NPT
M20x 1.5

>
>
S
S
=
x
>
~O
)
(@]
o °| 1 I

50

- Aluminio anodizado na

cor dourada;

- Kit de fixagdo (porcas e arruelas)
- Mordente e émbolo de Nylon;

- Comprimento total conforme

dimensdo XXX+YYY;

- Comprimento de rosca conforme

dimenséo YYY;

- Outras dimensoes e cores

sob consulta.

OP-003-001

140

|
:

32

@

32

- Kit reparo para Garra @25

- Aluminio anodizado na
cor dourada;

- Mordente e émbolo de Nylon;

- Outras dimensdes e cores
sob consulta.




OP-004-001 OP-004-002

52,500
52,500
39 7
8
B 3
O 004001 O
PRESS 0.1-0.8 Mpa O&?’fmo
@@%@ @@gm
© - Mordente Paralelo © Mordente Paralelo
- Embolo Magnetico com bico
- Confirmagdo de canal - Embolo Magnetico
pelo émbolo - Confi[magéo de canal
& - Montagem com = EI pelo émbolo
suportes 0041 - Montagem com
suportes 0041
38
OP-004-003 OP-004-004
» a0
32

102

102
o
%o

o]
O 004003 O O 004004 O
PRESS 0.1~0.6 Npa PRESS 0.1~0.6 Mpa
@@Rl - Mordente Paralelo @@%’% - Mordente Paralelo
— ) com bico
- Embolo Magnetico .
© © - Embolo Magnetico
- Confirmagéo de canal
pelo émbolo - Confirmag&o de canal

pelo émbolo

20

- Confirmacgad de canal
mecénica

- Confirmagad de canal
mecanica

20

| W == Wl =i

- Montagem com

suportes 0041
‘ ‘ ‘ suportes 0041

! 38 38




OP-004-005

52,500

e

73

O 004.005 O

PRESS 0.1~0.6 Mpa

@es

=

|

- Mordente com
rosca M4

- Furag&o para mordente
usado na MHC2-20D

- Embolo Magnetico

- Confirmag&o de canal
pelo émbolo

22

XXX

OP-0041-001-XXX

- Aluminio anodizado na
cor dourada

-Kit de fixag&o (porcas e arruelas)

- Furag&o para pingas
da serie OP-004

- Comprimento total conforme
dimenséo XXX

- Comprimento standard de

- Montagem com o D 80, 100, 120, 150, 200, 250.
suportes 0041
38 - Outras dimensdes de roscas,
furagdes e cores sob consulta.
OP-0041-002-XXX © OP-0041-003-XXX O
31 31
N O = N 9_
O - j
©20
N
T N O
)
- Base em aluminio anodizado - Base em aluminio anodizado
dourado e tubo em inox polido dourado e tubo em inox polido
< - Furagéo para pingas g - Furag@o para pingas
e da serie OP-004 da serie OP-004
- Montagem em suportes da - Montagem em suportes da
serie OP-200 serie OP-120
- Comprimento total conforme (@) - Comprimento total conforme
© dimensao XXX dimensao XXX
S =
9#[ j - Comprimento standard de B - Comprimento standard de
50, 100, 150 e 200. 50, 100, 150 e 200.

- Outras dimensoes e cores

sob consulta.

- Outras dimensoes e cores
sob consulta.




OP-005-001

OP-005-002

|

13,800

5,800

- Aluminio anodizado na cor
dourada

- Montagem em pingas MHC2-20D

- Rebaixo para parafuso M4

3 3
- | g __i' — 1
__J||: 8 @ o~ _—J||: 8 o~
_Jl: '@' ) .y
o
2 13,800 13| @
13,800 0.8 : w
[Ye}
- Aluminio anodizado na cor - Aluminio anodizado na cor
dourada dourada
- Montagem em pingas MHC2-20D - Montagem em pingas MHC2-20D
- Rebaixo para parafuso M4 - Rebaixo para parafuso M4
OP-005-003 OP-005-004
o ——————
~O — (@]
—— h
. @
i © :

13,800

5,800

- Aluminio anodizado na cor
dourada

- Montagem em pingas MHC2-20D

- Rebaixo para parafuso M4




OP-005-005

OP-005-006

& é
% = %
= -
o I
Ik : 1 @
; © -
o
13,800 0] 8 08
30; o)
~\s - Aluminio anodizado na cor - Aluminio anodizado na cor
§ dourada dourada
s - Montagem em pingas MHC2-20D - Montagem em pingas MHC2-20D
“ - Rebaixo para parafuso M4 - Rebaixo para parafuso M4
OP-005-007 OP-005-008
3 3

@@

5,800

- Aluminio anodizado na cor
dourada

- Montagem em pingas MHC2-20D

- Rebaixo para parafuso M4

27

- Aluminio anodizado na cor
dourada

- Montagem em pingas MHC2-25D

- Rebaixo para parafuso M5




OP-005-009

OP-005-010

27

- Aluminio anodizado na cor

dourada

- Montagem em pingas MHC2-25D

- Rebaixo para parafuso M5

27

14,800

r——o

L—d L

4

S 2
] h
I i
1" 1" :
5 ! -
.‘M__ 13 14,800 25
- Aluminio anodizado na cor - Aluminio anodizado na cor
dourada dourada
- Montagem em pingas MHC2-25D - Montagem em pingas MHC2-25D
- Rebaixo para parafuso M5 - Rebaixo para parafuso M5
OP-005-011 OP-005-012
215 0.
EIE ]
\ /] Q
S —— ©

e

- Aluminio anodizado na cor

dourada

- Montagem em pingas MHC2-25D

- Rebaixo para parafuso M5




OP-005-013

40

27

12

e

- Aluminio anodizado na cor

dourada

- Montagem em pingas MHC2-25D

- Rebaixo para parafuso M5

OP

-005-014

59

27

M

- Aluminio anodizado na cor

dourada

- Montagem em pingas MHC2-25D

- Rebaixo para parafuso M5

OP-005-015

27

59

©
|

- Aluminio anodizado na cor

dourada

- Montagem em pingas MHC2-25D

- Rebaixo para parafuso M5

OP

-005-016

40

- Aluminio anodizado na cor

dourada

- Montagem em pingas MCHA-25

- Rebaixo para parafuso M5




OP-120-XXXX OP-200-XXXX
@)
)
, O ] -
o <0
@9 @16
P .
| T
| ! | I
| ! | |
| ! | I
| ! | |
| ! | I
| ! | |
o ! :
! i \__/ ! i N
. o I
X .
- - Tubo de Inox Polido @12 i ! - Tubo de Inox Polido @20
| ! | I
| i - Comprimento total conforme I | - Comprimento total conforme
o dimensdo XXXX ! i dimensdo XXXX
| | | i
i | - Comprimento maximo de i : - Comprimento maximo de
- 3000mm ! | 3000mm
| ! | |
- Comprimento Standard de ' ! - Comprimento Standard de
300, 500, 1000, 2000 e 3000. 300, 500, 1000, 2000 e 3000.
OP-202 OP-203
r—A L — T |
! ! L='=_i=. — =357
o s R i
® -h | 3 I
. T HA
Rz s F=T1 R
= NQ 30 pY
I
©)
T I
|
ol < - Aluminio anodizadonacor | | l - Aluminio anodizado na cor
N dourada R R dourada
~9
\\ - Unido de Tubox @20 Paralelos - Unido de Tubox @20 Perpendiculares
Q o I - Kit de fixag&o incluso Q k ~ - - Kit de fixag&o incluso

(Parafusos)

— ' (Parafusos)




Unido reta engate rapido

Unido joelho engate rapido

Cddigo| R @D Cdodigo| R @D
UR04-M5| M5 | 04 UJo4-M5| M5 | 04
UR04-18 | 1/8" | 04 uJo4-18 | 1/8" | 04
UR06-M5| M5 | 06 uJoe-M5| M5 | 06
UR06-18 | 1/8" | 06 uJoe-18 | 1/8" | 06
UR06-14 | 1/4" | 06 uJoe-14 | 1/4" | 06
UR08-18| 1/8" | 08 uJos-18 | 1/8" | 08
UR08-14 | 1/4" | 08 uJos-14 | 1/4" | 08
Unido tubo engate rapido Reducdo tubo engate rdpido
2D @D
N Cédigo | @d | @D |
uTo4 04 04 \ Cédigo| @d | @D
’.‘3 uToe | 06 06 ’3 RT06-04 | 04 06
\ uTos | 08 | 08 \ \\ RT08:06 | 06 | 08
@ uT10 10 10 @ RT10-08 | 08 10
ad > uT12 12 12 @d RT12-10 | 10 12
uT16 16 16 RT16-12 | 12 16
Reducdo conexdo para tubo Corpo roscado engate rapido
@D
Codigo | @d | @D
Cddigo| @d | @D CR04-04 | 04 04
RC06-04 | 04 06 CR06-06 | 06 06
,3\ RC08-06 | 06 08 CR08-08 | 08 08
@ RC10-08 | 08 10 CR10-10| 10 10
ad RC12-10| 10 12 CR12-12| 12 12
RC16-12| 12 16 CR16-16| 16 16

Tampdo para conexdo engate rapido

Tampdo para tubo engate rapido

Cddigo ad Cddigo ad
TCO04 04 \ TT04 04
TCO6 06 ® TT06 06
TCO8 08 TT08 08
TC10 10 : TT10 10
ad TC12 12 ad TT12 12
TC16 16 TT16 16
Unido T engate rapido Unido Y engate rapido
Cddigo ad Cddigo ad
T04 04 Y04 04
T06 06 Y06 06
T08 08 Y08 08
T10 10 Y10 10
T12 12 Y12 12
T16 16 Y16 16




Unido T reducdo engate rapido Unido Y reducdo engate rapido

Codigo | d@ | @D Cddigo | d@ | @D

TRO06-04 | 04 06 YR06-04 | 04 06

TR08-06 | 06 08 YR08-06 | 06 08

TR10-18 | 08 10 YR10-08 | 08 10

UR12-10| 10 12 YR12-10| 10 12

Tampdo sextavado Unido sextavada

@ Caodigo R
R TSM5 M5

Caodigo R @D

TSM4 M4 US04-M5| M5 04
TSM3 M3 US06-M5| M5 06
Tampado allen Niple reducdo macho

\ Caddigo R
@ TA18 1/8" Cadigo r R
TA14 1/4" NRM18-14| 1/8" | 1/4"
TA38 3/8" NRM14-38| 1/4" | 3/8"
TA12 172" NRM38-12| 3/8" | 1/2"
Niple macho Luva fémea
Cédigo R Cddigo R
NM18 1/8" LF18 1/8"
NM14 1/4" LF14 1/4"
NM38 3/8" LF38 3/8"
NM12 1/2" LF12 172"

Manifold Tubular 1/8" com 1 linha

(c)

@8
[ Soooo8
1/8" NPT 9y C V (saidas)
V x M5 MO01-03 54 03

16

| - 9 MO01-04 67 04
"“UEIT‘U“U"U"U}TT' M01-05 80 05
_____ St M01-06 93 06

M01-07 106 07




